



Волонтеры марафона #ДОБРАЯВОЛЯ из поселка Юбилейный

МАРАФОН #ДОБРАЯВОЛЯ: ПО ЗОВУ СЕРДЦА, ОТ ВСЕЙ ДУШИ!

В БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОМ МАРАФОНЕ #ДОБРАЯВОЛЯ УЧАСТВУЕТ БОЛЕЕ 11 000 ВОЛОНТЕРОВ – СОТРУДНИКОВ ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ УХТА» ИЗ ЧЕТЫРЕХ РЕГИОНОВ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, В ТОМ ЧИСЛЕ – ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ, ГДЕ РАСПОЛОЖЕНЫ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ ПРЕДПРИЯТИЯ. В ШЕКСНЕ, НЮКСЕНИЦЕ, БАБАЕВО И ЮБИЛЕЙНОМ ЖИЗНЬ МЕНЯЕТСЯ К ЛУЧШЕМУ.

В прошлом году на предприятии объединили ежегодные корпоративные благотворительные проекты «Мы – наследники Великой победы» и «По зову сердца» в один – #ДОБРАЯВОЛЯ. Работники добровольно перечисляют свои однодневные заработки. Собранные средства расходуются на основании решений конференций трудовых коллективов филиалов предприятия.

– Сейчас мы не только помогаем ветеранам, восстанавливаем памятники и мемориалы, проводим мероприятия патриотической направленности, но и работаем с гражданами, попавшими в трудную жизненную ситуацию, помогаем участникам специальной военной операции, мирному населению и беженцам, благоустраиваем территории. Но в каком бы направлении мы ни двигались, наша основная цель – это улучшение качества жизни! – отметил организатор благотворительного марафона #ДОБРАЯВОЛЯ, председатель некоммерческого благотворительного фонда «Социальная поддержка» Александр Грицюк.

В память о земляках

На средства марафона #ДОБРАЯВОЛЯ в 2022 году в Череповецком районе отремонтировано два памятника воинам-землякам в деревнях Ракольское и Чаево. В Бабаевском муниципальном округе продолжились работы по благоустройству сквера у привокзальной площади с монументом «Вечный огонь».

В Шекснинском районе, более 270 уроженцев которого в разные годы прошли дорогами «горячих точек», никогда не было памятника интернационалистам. Несколько лет назад местные активисты объявили сбор средств на его установку, но даже через друзей-предпринимателей из Вологды и Череповца не смогли собрать требуемую сумму. И, возможно, эта мечта так и осталась бы мечтой, если бы не #ДОБРАЯВОЛЯ. Часть собранных средств была направлена на благоустройство территории Сквера моряков (вычистили пруд, покрасили металлический мостик) и на установку нового памятника.

К сожалению, в нашей жизни радостное и печальное часто дополняют друг друга. Ещё на этапе разработки проекта площадки пришла горькая новость. В зоне спецоперации погиб уроженец нюксенской земли Михаил Короткий. Его хорошо знали и в селе, и на компрессорной станции. В рамках марафона #ДОБРАЯВОЛЯ на здании школы, в которой когда-то он учился, установили мемориальную доску.



В поселке Шексна благоустроили сквер Моряков

стр. 38-39 →

Более 30 миллионов рублей перечислили за год сотрудники ООО «Газпром трансгаз Ухта» в рамках марафона #ДОБРАЯВОЛЯ

74 ветеранам Великой Отечественной войны оказана адресная помощь

210 ветеранов Великой Отечественной войны приняли участие в праздничных мероприятиях, организованных в рамках марафона

16 памятных мест и захоронений восстановлено

14 мероприятий проведено, выпущено три книги патриотической направленности

78 гражданам оказана материальная помощь на лечение и реабилитацию

7 социальным и социально-реабилитационным учреждениям оказана материальная помощь

35 мероприятий проведено для создания комфортной городской среды, преобразования общественного пространства и создания новых достопримечательностей

2 мероприятия проведено для помощи людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию



«В каком бы направлении мы ни двигались, наша основная цель – это улучшение качества жизни!»

Александр Грицюк, организатор благотворительного марафона #ДОБРАЯВОЛЯ, председатель некоммерческого благотворительного фонда «Социальная поддержка»

До самых до окраин

Много полезного сделано в рамках марафона #ДОБРАЯВОЛЯ в Нюксенском округе. По словам волонтера ООО «Газпром трансгаз Ухта» Алексея Седякина, главным объектом приложения сил стал сквер рядом с улицей Газовиков.

В рамках первого этапа благоустройства сквера установлен современный детский комплекс, в котором детвора может «полетать» на вертолёте или стать маленькими принцессами в почти настоящем Волшебном замке.

Среди других «марафонных» дел – благоустройство уличной спортплощадки у Плесецкой средней школы, адресная помощь семье с ребенком-инвалидом, организация праздничных мероприятий для ветеранов войны и разработка новой схемы дорожного движения на объездной дороге.

Преобразился благодаря марафону и мини-стадион у старого здания Устье-Угольской школы Шекснинского района. С появлением новой ограды гонять мяч и заниматься физкультурой стало не только комфортнее, но и безопаснее. Школьная территория теперь отделена от проезжей части.



Сотрудники ООО «Газпром трансгаз Ухта» из Грязовецкого района провели патриотическую акцию «Все для победы»

Вклад в будущее

Поселок Юбилейный был образован благодаря строительству магистрального газопровода «Ухта – Грязовец» и всегда отличался своей инициативной молодежью.

Подготовленный специалистом культурно-спортивного комплекса Юбилейного линейного производственного управления магистральных газопроводов Ольгой Зайцевой социальный проект «Вклад в будущее-2022» был признан лучшим в номинации по организации доступной комфортной среды и благоустройства на корпоративном конкурсе «Факел добра».

Цель – через комплексное благоустройство и создание более качественных условий жизни сократить отток молодежи, а в перспективе – привлекать новых жителей.

К реализации активно подключились работники филиала и жители посёлка. За два года удалось действительно много сделать! В том числе и благодаря средствам, собранным в рамках благотворительного марафона.

«Нашу деятельность по масштабному благоустройству посёлка и прилегающих населённых пунктов всецело поддерживают руководитель филиала Андрей Павлович Логунов и руководитель Погореловского территориального отделения Ирина Васильевна Анфалова, – поясняет Ольга Зайцева. На каждый собранный в ходе марафона рубль мы привлекаем ещё семь рублей по проектам «Народного бюджета». Сумма получилась более чем приличной, что позволило реализовать более десяти больших и малых инициатив».



Большая буква «Ю» – новый символ поселка Юбилейный

Список добрых дел впечатляет. Сделана дренажная система в парке Победы, продолжилось обустройство поселкового стадиона и парка памяти Героя Советского Союза Ивана Серкова, установлено безопасное покрытие на детской площадке, приобретена уличная сцена для проведения культурно-массовых мероприятий и оборудование для летнего кинотеатра.

Много слов благодарности, в том числе и от местных ветеранов, услышали газовики за обустройство деревянной пешеходной дорожки до близлежащих деревень Топориха и Светица. У многих жителей посёлка в этих местах находятся дачи, и теперь дорога туда не зависит от капризов погоды. Установлены на тропе и скамейки, что особенно актуально для людей старшего поколения. Впервые появился в Юбилейном и цивилизованный пляж –



Благоустройство сквера в селе Нюксеница

на расчищенном берегу речушки Тиксны установили лежаки и раздевалки.

Преобразился и внешний облик Юбилейного. Благодаря марафону #ДОБРАЯВОЛЯ в центре поселка появилась «Сказочная аллея» и несколько арт-объектов. Один из

них – большая буква «Ю» с красивой вечерней подсветкой – стал не только новым символом Юбилейного, но и его своеобразной визитной карточкой.

Служба по связям с общественностью и СМИ
ООО «Газпром трансгаз Ухта»